



Казанский национальный исследовательский технический
университет им. А.Н. Туполева – КАИ (КНИТУ-КАИ)

17.12.2014 Встреча делегации ИАЭП с учителями и учащимися Лицея-интерната №2



10.12.2014 г. состоялась встреча делегации Института автоматики и электронного приборостроения КНИТУ-КАИ с учителями и учащимися Лицея-интернат №2. Вот где цвет нашей интеллектуальной молодежи! В этот раз получилась экскурсия по Лицею, ребята показали свои разработки. Теперь ждем ответного визита!

[Фотографии](#)

Дирекция ИАЭП